<u>F1グッズ専門店レーシングギア アイルトン・セナ財団公認</u> アイルトン・セナ カレンダー 2012を発売

F1グッズ専門店レーシングギア アイルトン・セナ財団公認 アイルトン・セナ カレンダー 2012を発売

株式会社ディップス(http://www.dips-jp.com/

)が運営する、F1グッズ・モータースポーツグッズの専門店「レーシングギア」から、アイルトン・セナ財団公認 「アイルトン・セナ カレンダー 2012」の発売をお知らせ致します。

アイルトン・セナに魅入られ、彼を撮影し続けてきたカメラマン熱田 護と金子 博が撮りためた珠玉の作品で構成されたファン待望のカレンダーです。 カレンダーは壁掛けタイプ「Turn in」と卓上タイプ「つみき」の2種類。

各々、レーシングギア各店舗で好評発売中です。 また、20年連続出店となる F1日本グランプリ【鈴鹿サーキット:2011年10月7日(金) 、8日(土)、9日(日)】の店頭でも販売いたします。

※このカレンダーの売上げの一部は、アイルトン・セナ財団を通じ、ブラジルの子どもたちのために寄付されます。

【商品概要】

- ◆壁掛けタイプ
- ·商品名:「Turn in」
- ·サイズ:横594mm×縦420mm A2サイズ
- ・フォト:熱田 護
- · 価格: 3,150円(税込)

◆卓上タイプ

- ・商品名:「つみき」
- ・サイズ:サイズ:縦128mm×横180mm(B6版)プラケース入り
- ・フォト: 金子 博
- ·価格: 1,680円(税込)

【レーシングギア店舗情報】

- ◆レーシングギア 楽天市場店 (http://www.rakuten.co.jp/racing-gear/)
- ◆レーシングギア 池袋パルコ店 (http://ameblo.jp/rgikebukuro/)
- ◆レーシングギア 名古屋・栄店(http://rgnagoya.blog76.fc2.com/)

【お問い合わせ先】

〒177-0041

東京都練馬区石神井町3-3-31モノデコール石神井公園4F

株式会社ディップス

担当:福澤

Email: info@dips-jp.com

TEL: 03-3904-6371

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com